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Beslutningsreferat af ordinær 
generalforsamling 2026 

 

Aalborg Lærerforening – kreds 153 i Danmarks Lærerforening 

Ordinær generalforsamling torsdag den 19. marts 2026 kl. 16.00 på 
UCN Aalborg, Læreruddannelsen, Mylius Erichsens Vej 131, 9210 
Aalborg SØ 

Jf. den udsendte dagsorden med bilag 

 

1. Generalforsamlingens åbning 
1. Valg af dirigent 

Kredsstyrelsen forslog Anders Sund Pedersen fra Organisation i 
Danmarks Lærerforening.  
 
Der var ikke andre forslag. Anders var dermed valgt og  
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
beslutningsdygtig. 
 

2. Vedtagelse af forretningsorden 
 
Kredsstyrelsens blev enstemmigt godkendt. 
 

3. Valg af stemmetællere 
Casper Brix Andreasen   Kongerslev Skole  
Dorthe Lykke Scheel Hestbech  Sønderholm Skole  
Kirstine Tordenskjold Pedersen  Filstedvejens Skole  
Mads Lassen    Mellervangskolen  
Mona Bjerrum Markussen   Nøvling Skole   
Niels Reimer    Vester Hassing Skole  
Pia Lenette Jensen    Vesterkærets Skole   
Trine Thorst    Kærbyskolen 
 

2. Beretning 
Formand, Karsten Lynge S, og næstformand, Jesper Lindtofte 
Vejergang, fremlagde den skriftlige beretning sammen. Beretningen 
omhandlede fællesskab og styrke og autonomi, og de kom ind på 
organisering, overenskomster, uenighed i organisationen m.m. samt 
fremtidens DLF. 
 
Efter fremlæggelsen ønskede følgende ordet: 
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- Jonas Guldbæk, Gl. Lindholm Skole, takkede for beretningen og 
bemærkede, at han hæftede sig ved, det omtalte i beretningen vedr. 
didaktik samt PLL 

- Karsten Simonsen kommenterede Jonas’ bemærkning vedr. PLL ift. 
de oprindelige tanker om PLL og fremhævede, at han fortsat vil 
hægte sig fast på problemstillingen. 

- Tina Hybæk, Bundgaardsskolen, takkede for beretningen. Hun 
hæftede sig ved emnet vedr. uenigheder på arbejdspladserne og 
ønskede, at foreningen vil gøre noget mere for, at uenigheder kan 
føre til gode drøftelser på arbejdspladserne. 

- Karsten Simonsen svarede Tina, at der allerede er sat drøftelser i 
gang vedr. det positive ved uenigheder. 

- Ulla Nørlund Ravn, Institut for Syn & Hørelse, takkede for 
beretningen og påpegede, at det var godt at høre, at de små 
medlemsgrupper blev nævnt i beretningen, og at man vil forsøge at 
få gennemført, at disse grupper kan få fri den 24. og den 31. 
december. 

- Jesper Vejergang kommenterede på dette. Jesper har været til 
faglige klub møder, hvor han kan høre, hvor meget, det fylder på 
arbejdspladserne for de små medlemsgrupper og påpeger, at man 
vil kæmpe for netop dette. 

- Anette Skræp fra Nibe Skole satte pris på, at der i beretningen var 
sat fokus på forskellighed, som hun håber, vil fylde i årene frem, da 
det er vigtigt for alle - både børn og voksne. 

- Karsten Simonsen kommenterede på Anettes indlæg og 
understregede, at man vil have en opmærksomhed på forskellighed, 
men det skal også gro blandt medlemmerne på arbejdspladserne. 

- Mads Myrup Moss-Lassen, Mellervangskolen, takkede for den gode 
beretning og kommenterede på emnet vedr. de forskellige kredse i 
DLF og spørger ind til, hvordan Aalborg Lærerforening kan være 
solidariske med de andre kredse. 

- Karsten Simonsen kommenterede til Mads’ indlæg, at der allerede 
er gang i drøftelserne omkring forskellige måder at hjælpe og støtte 
de små kredse. Karsten siger videre, at man eventuelt kan forstille 
sig, at kredse kan være fælles om nogle opgaver. 

- Jakob Badsberg, Tofthøjskolen, hæftede sig ved emnet uenighed i 
beretningen. Han tænker, at en af grundene til, at man ofte sparker 
ud efter hinanden på arbejdspladserne, kan være., at opgaverne er 
svære og ressourcekrævende, så noget af uenigheden kan stamme 
derfra. 

- Jesper Vejergang kommenterede, at Jakob rammer hovedet på 
sømmet. Man er presset på arbejdspladserne, og dermed er lunten 
kortere – dette opleves også ved de sager, der kommer ind på 
kontoret. 

- Karsten kommenterede også på Jakobs indlæg vedr. ressourcer. Lige 
nu vil rigtig mange putte mange penge i folkeskolen, det kan have 
en positiv konsekvens for stillingstallet og dermed bedre presset på 
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de ansatte. Karsten er i øvrigt enig, der skal flere ressourcer til, og 
der er lavet mange spareøvelser de senere år. 

- Kristoffer Høyrup Sørensen, Vestbjerg Skole fortæller, at man i 
Hovedforeningen har fokus på ressourcepresset, så folkeskolen ikke 
fravælges af både ansatte og elever. 

- Johnny Nielsen, Vejgaard Østre Skole, påtaler, at man også skal 
have fokus på, hvad ressourcerne bliver brugt til, da det ikke er 
altid, at midlerne bruges til det, som måske var tanken, man ser 
f.eks. ofte, at ressourcerne bliver brugt på andre ting som ledelse, 
legepladser m.m. 
 
Den skriftlige beretning, der kan ses på forenings hjemmeside, og 
den mundtlige beretning blev enstemmigt vedtaget. 
 

3. Regnskab 
1. Kredsregnskab 2024  

Kasserer, Ulla Koch Sørensen, gennemgik regnskabet for både  
kredsens regnskab og Særlig Fonds regnskab.  
 
Ingen ønskede ordet.  
 
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 
 

2. Kredsregnskab 2025  
Kasserer, Ulla Koch Sørensen, gennemgik regnskabet for både  
kredsens regnskab og Særlig Fonds regnskab. 
  
Ingen ønskede ordet. 
  
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 
 

4. Indkomne forslag 
1. Vedtægtsændringer for Særlig Fond 

Kasserer Ulla Koch Sørensen fremlægger Kredsstyrelsens forslag. 
Der henvises i referatet til bilagene i dagsordenen til forslaget. 
 
Udover et opklarende spørgsmål fra salen vedr. numrene på 
paragrafferne, var der ingen spørgsmål fra salen. 
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 

5. Budget & kredskontingent 
1. Fremlæggelse af budget for 2027 og budgetoverslag for 2028, 

samt fastsættelse af kredskontingent for 2027 & 2028, der ikke 
ønskes ændres i næste periode. 
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Ingen ønskede ordet, og budgettet var dermed taget til 
efterretning. 
 

6. Valg  
1. Valg af formand 

i. Karsten Lynge Simonsen, genopstillede. 
 
Der var ikke andre kandidater, Karsten Lynge Simonsen  
var dermed valgt uden afstemning. 
 
Karsten takkede efterfølgende for valget. 
 

2. Valg af næstformand  
i. Jesper Vejergang, genopstillede. 

 
Der var ikke andre kandidater, Jesper Vejergang  
var dermed valgt uden afstemning.  
 
Jesper takkede efterfølgende for valget. 
 

3. Valg af øvrige kredsstyrelsesmedlemmer (kongresdelegerede) 
i. Birgitte Kjær, Sulsted Skole, opstillede. 
ii. Johnny Nielsen, Vejgaard Østre Skole, genopstillede. 
iii. Jonas Guldbæk, Gl. Lindholm Skole, genopstillede. 
iv. Kristoffer Høyrup Sørensen, Vestbjerg Skole, 

genopstillede. 
v. Lotte Dahl Vedel, PPR, genopstillede. 
vi. Ulla Koch Sørensen, Nr. Uttrup Skole, genopstillede. 

 
Følgende ønskede ordet: 
Birgitte Kjær, Sulsted Skole. 
Johnny Nielsen, Vejgaard Østre Skole 
Jonas Guldbæk, Gl. Lindholm Skole 
Kristoffer Høyrup Sørensen, Vestbjerg Skole 
Lotte Dahl Vedel, PPR 
Ulla Koch Sørensen, Nr. Uttrup Skole 
 
Afstemningsproceduren blev gennemgået af dirigenten og 
afstemningen blev gennemført. 
 
Følgende blev valgt til Kredsstyrelsen: 
Kristoffer Høyrup Sørensen  359 stemmer 
Ulla Koch Sørensen   344 stemmer 
Jonas Guldbæk    326 stemmer 
Johnny Nielsen    320 stemmer 
Lotte Dahl Vedel    214 stemmer 
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4. Valg af suppleanter til den øvrige kredsstyrelse 
(kongresdelegerede jf. kredsvedtægterne) 

i. Heidi Jansson, Fagcenter skoler Børn og Unge, 
genopstillede. 

ii. Jorge Mose Fernandez, Gl. Hasseris Skole genopstillede. 
iii. Lars Søndergaard, Gug Skole, opstillede. 
iv. Tilde Gammelgaard, Vejgaard Østre Skole, genopstillede. 
v. Birgitte Kjær, Sulsted Skole, genopstillede. 

 
Følgende ønskede ordet: 
Heidi Jansson, Fagcenter skoler Børn og Unge 
Jorge Mose Fernandez, Gl. Hasseris Skole 
Lars Søndergaard, Gug Skole 
Tilde Gammelgaard, Vejgaard Østre Skole 
 
Afstemningsproceduren blev gennemgået af dirigenten og 
afstemningen blev gennemført. 
Der var stemmelighed mellem Lars Søndergaard og Jorge 
Mose Fernandez, hvorfor der ifølge vedtægterne blev 
foretaget en lodtrækning, der faldt ud til Lars’ fordel. 
 
Følgende blev valgt som suppleanter og 
kongresdelegerede: 
Heidi Jansson 339 stemmer 
Lars Søndergaard 299 stemmer 
Jorge Mose Fernandez 299 stemmer 
Birgitte Kjær 283 stemmer 
 
5. suppleant til Kredsstyrelsen: 
Tilde Gammelgaard 261 stemmer 
 

7. Valg af revisorer & suppleanter for disse 
1. Valg af revisorer 

i. Charlotte Kristensen, Stolpedalsskolen, genopstillede. 
ii. Jakob Andersen, Sofiendalskolen, genopstillede. 

 
Der var ikke andre kandidater, Charlotte Kristensen og 
Jakob Andersen var dermed valgt 
 
 

2. Valg af suppleanter  
i. Susanne Christensen genopstillede 
ii. Henrik Froholdt, Gug Skole, opstillede. 

 
Der var ikke andre kandidater, Susanne Christensen og 
Henrik Froholdt var dermed valgt. 
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8. Eventuelt 
 
Jonas Guldbæk, Gl. Lindholm Skole, ønskede ordet. Han roste Karsten 
Simonsen for sit formandskab og bl.a. arbejdet med AA20 og det 
seriøse fokus på foreningen, som Jonas tænker, at Karsten har været 
med til at opbygge. Jonas roser videre Karsten for sit engagement på 
flere områder og ikke mindst i forhold til sagen på Gandrup Skole. 
Jonas gav en gave til Karsten som tak for de første 10 år som formand. 
 
Kasper Hansen ønskede ordet, han takkede konsulent, Martin Vikjær 
for sit arbejde vedr. sin egen konkrete sag. Han påpeger vigtigheden 
af, at man også skal være med af en fagforening, fordi der er nogle, 
som griber en, når det hele ikke går som forventet. Kasper opfordrer til, 
at man ude omkring på arbejdspladserne også fortæller dette til 
kolleger, når de spørger om, hvorfor man skal være medlem af Aalborg 
Lærerforening.  
 
Ulla foretog lodtrækning blandt de fremmødte om et ophold på 
foreningens sommerhus – Mille Sand, Gistrup Skole vandt 
udtrækningen. 
Ulla mindede desuden om foreningens 150-års jubilæum den 28. august 
i år, og opfordrede alle til at deltage i jubilæet og tage deres kolleger 
med. 
 
Anders Sund Pedersen takkede for god ro og orden og gav ordet til 
Karsten Simonsen, der takkede de fremmødte for deres engagement og 
slutteligt Anders Sund Pedersen for sin rolle som dirigent. 

 

131 medlemmer deltog i Aalborg Lærerforenings generalforsamling 
2026.  

  

 

Referent: Dorthe Charlotte Jensen 

  

Referatet er godkendt af dirigenten, Anders Sund Pedersen 
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Med min underskrift  bekræfter jeg indhold og datoer i dette dokument

Anders Sund Pedersen
På vegne af: DLFs Sekretariat

ID: 4ae1ce57-e128-324f-3acb-91bf5e0d87c0
Dato: 2026-03-23 14:29 (UTC)

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. 
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